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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЕКСКУРСІЙНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ТУРИСТИЧНО-ІНФОРМАЦІЙНОГО ЦЕНТРУ МІСТА 

ТЕРНОПОЛЯ 

Бенцал В., здобувач 

Владимир О.М., к.е.н., доцент 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя 

(ТНТУ імені Івана Пулюя), м. Тернопіль 

 

Вступ. Екскурсійна діяльність є важливою складовою туристичної сфери 

та культурного розвитку суспільства. Вона сприяє ознайомленню населення з 

історією, культурою, традиціями та природними особливостями різних регіонів. 

Екскурсії відіграють значну роль у формуванні світогляду людини, розвитку 

національної свідомості та популяризації культурної спадщини держави. 

Сьогодні туристична сфера постійно розвивається та змінюється під впливом 

сучасних технологій, економічних і соціальних факторів. Саме тому 

екскурсійна діяльність потребує вдосконалення, оновлення методів організації 

та покращення якості надання послуг. Особливого значення набуває розвиток 

внутрішнього туризму, який сприяє економічному розвитку регіонів та 

збереженню культурної спадщини України. 

Актуальність теми. Актуальність теми полягає у важливості розвитку 

екскурсійної діяльності для популяризації туристичного потенціалу міста 

Тернополя. В даний час туризм є одним із найбільш перспективних напрямів 

розвитку країни та регіонів зокрема. Він сприяє ефективному використанню 

природної та культурно-історичної спадщини, залучення до якої, з одного боку, 

служить збільшенню культурної грамотності, оздоровленню та відпочинку 

людей, а з іншого-економічному розвитку кожного регіону, оскільки туризм 

передбачає залучення додаткових коштів у економіку регіону. Значну роль у 

цьому відіграє Туристично-інформаційний центр (ТІЦ) міста Тернополя, який 

займається організацією екскурсій, інформуванням туристів та популяризацією 

культурно-історичних пам’яток міста. 

Матеріали та методи. Для дослідження використано матеріали ТІЦ міста 

Тернополя, статистичні дані щодо туристичних потоків, а також наукові 

публікації з проблем розвитку екскурсійної діяльності. У роботі застосовано 

методи аналізу, узагальнення та порівняння, що дало змогу визначити основні 

проблеми й перспективи розвитку екскурсійної діяльності центру. 

Результати та обговорення. Діяльність туристично-інформаційного 

центру сприяє розвитку внутрішнього туризму, підвищенню туристичної 

привабливості Тернополя та залученню більшої кількості відвідувачів. Разом із 

тим існують певні проблеми, серед яких недостатня популяризація окремих 

туристичних об’єктів, потреба у розвитку туристичної інфраструктури. Аналіз 

результатів та обговорення за темою екскурсійної діяльності показує, що галузь 

активно адаптується до нових реалій, переходячи на внутрішній ринок. Проте її 

розвитку перешкоджають проблеми з інфраструктурою, безпекою та кадрами, 
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вирішення яких вимагає впровадження інновацій. Через неможливість 

повноцінного міжнародного в’їзного туризму та логістичні обмеження, 

спостерігається стрімкий розвиток внутрішнього та регіонального туризму. 

Особливої популярності набувають локальні маршрути, екологічні, 

гастрономічні та краєзнавчі напрямки. 

Основною метою діяльності центру є популяризація туристичних об’єктів 

міста, організація екскурсій та надання інформаційної підтримки туристам. 

Діяльність центру сприяє розвитку внутрішнього туризму та підвищенню 

туристичної привабливості Тернополя. Для туристів проводяться оглядові та 

тематичні екскурсії, створюються туристичні маршрути, поширюються 

інформаційні матеріали про історичні та культурні пам’ятки міста. Значну 

увагу приділяють популяризації Тернопільського ставу, архітектурних пам’яток 

та історичних місць. Серед основних проблем можна виділити недостатній 

рівень фінансування туристичної сфери, потребу у вдосконаленні туристичної 

інфраструктури. 

Висновок. Екскурсійна діяльність є важливою складовою розвитку 

туристичної сфери та популяризації культурної спадщини України. Вона сприяє 

підвищенню культурного рівня населення, розвитку внутрішнього туризму та 

економічному зростанню регіонів. На прикладі діяльності ТІЦ міста Тернополя 

можна побачити, що організація екскурсій, створення туристичних маршрутів 

та інформаційна підтримка туристів позитивно впливають на туристичну 

привабливість міста. Разом із тим розвиток екскурсійної діяльності 

супроводжується певними проблемами, зокрема недостатнім фінансуванням, 

потребою у вдосконаленні туристичної інфраструктури та популяризації 

окремих туристичних об’єктів. Важливим напрямом подальшого розвитку є 

впровадження сучасних технологій, створення нових тематичних маршрутів, 

підтримка внутрішнього туризму та покращення якості туристичних послуг. 

Таким чином, ефективний розвиток екскурсійної діяльності сприятиме 

збереженню культурної спадщини, підвищенню інтересу туристів до 

українських міст та подальшому розвитку туристичної галузі загалом. 
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